

Рецензия на реферат по теме: Болезнь Иценко-Кушинга.

Целью данного реферата было показать основные клинические проявления заболевания.

Болезнь Иценко — Кушинга (БИК) тяжёлое многосистемное заболевание гипоталомо-гипофизарного происхождения, клинические проявления которого обусловлены гиперсекрецией гормонов коры надпочечников. Развивается в основном у женщин детородного возраста (25–40 лет), встречается в 3–8 раз чаще, нежели у мужчин. Частотность заболевания низкая, но болезнь Иценко Кушинга имеет большую опасность для здоровья, жизни пациента. Кроме всего прочего, данное заболевания характеризуется патологиями репродуктивной системы, бесплодием. Прогноз при таком заболевании напрямую зависит от его длительности и тяжести. В том случае, если не проводить лечение болезни Иценко-Кушинга, существует большая вероятность формирования необратимых изменений со стороны костной, сердечно-сосудистой и других систем, чтобы избежать данного прогноза следует проводить раннюю диагностику заболевания и своевременное лечение. Целью данного реферата было показать основные клинические проявления заболевания.

В реферате полностью раскрыта тема. Отражены основные звенья патогенеза, подробно описана клиническая картина, основные методы диагностики, проведена дифференциальная диагностика с синдромом Иценко-Кушинга, изложены методы лечения, приведены группы медикаментозных препаратов, использующиеся для лечения данной патологии. Реферат соответствует всем требованиям.

